



## Студени плодови и зеленчукови близалки разхлаждат животните в зоопарк „Кайлъка“

петък, 02 август 2024

Ледени близалки от сезонни плодове и зеленчуци, водни басейни и естествената прохлада на парка са спасение в летните горещини за животните в плевенския зоопарк „Кайлъка“. В момента в него живеят около 160 животни от 27 вида.

„Огромен плюс за нашата зоологическата градина е естествена среда и огромните дървета, които пазят и животни, и хора от слънцето. В много от клетките на нашите питомци има и постоянни водни пространства, които те ползват с удоволствие“, разказа Любомир Андреев - директор на Общинско предприятие „Акварел“, което стопанисва зоологическата градина в Плевен.

Най-трудно в горещините е за мечките Миладин и Виктория, които заради дебелината си козина често това лято са в басейна с постоянно циркулираща вода, намиращ се в клетката им. Вътрешната част от дома им е разположен и в скалите, което е допълнителен плюс в най-горещите дни и часове. Двамата получават и специални лакомства към дневното си меню – студени диня или зеленчуци, или т.нар. ледени близалки. Това е не само за разхлаждане, но и за разнообразие в менюто им.

На „естествен климатик“ разчита и павианът Лиляна - неговата клетка е в сенчестата част на зоопарка, отделно има и изолация от природни материали, обясни Любомир Андреев.

Изключително добре се чувства и двойката лами, които пристигнаха в Плевен през м. май тази



година от зоопарка в Стара Загора. Размяната на животни бе направена по договор за размножителен заем. Ламите са настанени в голямото заграждение в началото на зоопарка, където се радват на естествената сянка на дърветата.

От близо седмица зоопарк „Кайлъка“ е дом и за емото Ема. То е пристигнало в Плевен от столичния зоопарк отново по линия на размножителен заем между двата.

И още една добра новина тези дни за плевенската зоологическа градина – носатите мечета вече имат поколение. Четирите бебета са се появили на бял свят преди време и се развиват добре.

За животните, чийто естествен хабитат е в държави с горещ климат, жегите в Плевен не са проблем.

